



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MAS Horní Pomoraví, o.p.s.

Vás srdečně zve na workshop v rámci projektu „MAP vzdělávání ORP Zábřeh II“

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583

„Karty ctností aneb výchova ke ctnostem“

Termín konání:	7. 4. 2022 od 8:00 – 16:00
Místo konání:	Zasedací místnost MAS Horní Pomoraví, Kladská 1, Šumperk
Lektorka:	Martina Štolbová
Pro koho:	Pedagogové MŠ a ZŠ 1. stupeň z ORP Zábřeh a ORP Šumperk (kapacita 20 účastníků)
Cena:	Pro účastníky ZDARMA. Kurzovné je plně hrazeno ze zdrojů projektu „MAP vzdělávání ORP Zábřeh II.“

Anotace kurzu

V rámci vzdělávacího semináře se účastníci seznámí s nádhernou metodickou pomůckou „Karty ctností pro děti“ a s různými způsoby jejího uplatnění ve výchovném procesu v jednotlivých vzdělávacích zařízeních (MŠ, ZŠ). Nahlédnou také do samotné metodiky výchovné koncepce a ujasní si jednotlivé pojmy, na kterých metodika stojí. Nedílnou součástí jsou také praktická cvičení různých her a aktivit, kde si účastníci sami vyzkouší, jak výchova ke ctnostem funguje v praxi.

Pro představu, jak karty ctností vypadají, můžete navštívit galerii:

<https://vychovakectnostem.cz/ctnosti/>

Vzdělávací cíle semináře

- účastníci porozumí konceptu výchovy ke ctnostem na základě jednoduché metodiky a ukázek reálných probíhajících her a činností v praxi,
- účastníci se seznámí s důležitou metodickou pomůckou karty ctností pro děti a vyzkouší různé způsoby využití v praxi,
- účastníci porozumí pedagogickým cílům zaměřeným na výchovu ke ctnostem,
- účastníci pochopí, jak použít vhodný programový prostředek, který svým herním principem zpracovává předem zvolenou ctnost,

- účastníci vzájemně sdílí zkušenosti ze své vlastní praxe.

O lektorce

Martina Štolbová

Jsem pedagog srdcem i duší. Jsem maminka dvou, dnes už dospělých, dětí. Mezi dětmi předškolního věku se pohybují už přes 20 let, a pokud byste se mě zeptali, kdo je mým největším učitelem, tak to jsou právě děti. Je to dennodenní práce především sama na sobě, abych dokázala dávat příležitosti dětem k tomu růst. Baví mě dětem naslouchat a nechat se jimi vést po neprošlapaných cestách. Jedna z těch cest mě dovedla až ke ctnostem. Ty mi teď obohacují můj profesní i osobní život.

Co víc říci o sobě? Učarovala mi zážitková pedagogika, kterou jsem si vyzkoušela na svou vlastní kůži, a tak jsem se rozhodla působit i já v Prázdninové škole Lipnice, která je kolébkou zážitkové pedagogiky u nás v Čechách. Dává mi to velký smysl, stejně tak jako mi ctnosti dávají smysl ve výchově dětí. Jsem divadelník a tvořivec, baví mě si hrát a tvořit s čímkoliv. Velmi často a nahlas se směju. Tak mě mají lidé nejraději. Miluji lidi a věřím v dobro v nás i kolem nás.

Prosím přihlaste se do 31.3.2022 do 12:00 [zde](#).

Kontaktní osoba: Ing. Ivica Másilková, masilkova@hornipomoravi.eu, tel: 608 207 414

Na setkání s Vámi se těší

projektový tým a pracovní skupina Rovné příležitosti a management škol

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR